

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 446/2011 z dnia 10 maja 2011 r. nakładającego tymczasowe cło antydumpingowe na przywóz niektórych alkoholi tłuszczowych i ich mieszanek, pochodzących z Indii, Indonezji i Malezji

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 122 z dnia 11 maja 2011 r.)

Strona 61, art. 1 ust. 2:

zamiast: „VVF Limited, Sion (East), Mumbai”,

powinno być: „VVF Ltd., Taloja, Maharashtra”.
